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Mathetest Zuordnung

Name: ________________


Datum: ________________
· Bei Textaufgaben schreibe einen Antwortsatz.

· Fasse Lösungen immer soweit zusammen wie möglich.

· Gib deine Rechenwege immer mit an.
Viel Erfolg !!!!

	E-Kurs
	G-Kurs

	1. Berechne die fehlenden Werte.

Verbrauch
(in l)

Strecke
(in km)

60

720

75

100

1200

(5)
	1. Berechne die fehlenden Werte.

Gewicht
(in kg)

Preis
(in €)

5

7

8

(3)

	2.
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	a) Gib die Füllhöhen der drei Graphen nach 20 Sekunden an.

b) Die Gefäße A, B und C werden durch denselben gleichmäßigen Wasserzufluss gefüllt. Welcher Graph gehört zu welchem Gefäß? Begründe.
(4)
	Lies aus dem Diagramm ab:

a) Welche Füllhöhe der Graph 1 nach 20 sec. hat. 

b) Welche Füllhöhe der Graph 2 nach 15 sec. hat.

c) Wann der Graph 3 eine Füllhöhe von 15 cm hat.

(3)

	3. Egon kauft 2,5 kg Äpfel für 4,50 €. Wie viel muss er für 6 kg der gleichen Apfelsorte bezahlen?

(3)
	3. Sonja kauft 5 kg Kartoffeln und muss 12,50 € bezahlen. Wie teuer sind 7,5 kg der gleichen Sorte?

(2)

	4. Bauer Pieper hat 144 Gästebetten und nimmt 1384,- € ein, wenn alle Betten belegt sind.

Wie viel Geld nimmt der Bauer ein, wenn 50 Betten leer bleiben? 
(4)
	4. Melissa fährt mit ihrem neuen Auto 720 km weit und muss dafür 48 Liter tanken. Wie weit kommt sie mit einer Tankfüllung von 36 Litern?

(2)

	5. Vier Freunde wollen zusammen eine kleine Party feiern. Eike kauft für alle Süßigkeiten und Getränke ein. Pro Person hat er 6,30 € ausgegeben.

a) Berechne, wie sich der Preis pro Person verändert, wenn nicht 4 Freunde zur Party kommen, sondern nur 3, 2 oder sogar 6.
Personen

Kosten pro Person

2

3

4

6,30 €

6

b) Stelle die Werte in einem Schaubild dar.

c) Begründe, warum es sich hierbei um eine antiproportionale Zuordnung handelt.
(8)
	5. Vier Freunde wollen zusammen eine kleine Party feiern. Eike kauft für alle Süßigkeiten und Getränke ein. Pro Person hat er 6,30 € ausgegeben.

a) Berechne, wie sich der Preis pro Person verändert, wenn nicht 4 Freunde zur Party kommen, sondern nur 3, 2 oder sogar 6.

Personen

Kosten pro Person

2

3

4

6,30 €

6

b) Diese Aufgabe unterscheidet sich deutlich von den Berechnungen im Vergleich zu den Aufgaben 3 und 4. Beschreibe worin dieser Unterschied besteht. 
(5)

	6. Schreibe zu dem Schaubild eine Bewegungsgeschichte auf.
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(4)
	6. Schreibe zu dem Schaubild eine Bewegungsgeschichte auf.
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(3)

	Z-Kurs:
7. Beschreibe den Verlauf der Graphen mit folgenden Begriffen: Nullpunkt, Steigung, linear, gebogen, fallend – steigend, Schnittpunkt
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	Bewertung:
	e
	te
	ne

	Du kannst Berechnung in Tabellen (Dreisatz) durchführen.

(Aufgaben 1, 3, 4, 5a)
	
	
	

	Du kannst Werte aus Schaubildern ablesen und Schaubilder erstellen.

(Aufgaben 2, 6)
	
	
	

	E/Z-Kurs:

Du kannst antiproportionale Zuordnungen in Schaubildern darstellen.

(Aufgabe 5b)
	
	
	

	Z-Kurs

Du kannst Fachbegriffe zur Beschreibung von Graphen verwenden.

(Aufgabe 7)
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